
DZPZ/333/127/2020 

Olsztyn, dnia 1 wrzesnia 2020 r. 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 

ul. Żołnierska 180 

10 – 561 Olsztyn 

 

Do wiadomości 

 uczestników postępowania 
      

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI                                                                                                                                    

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na wybór 

wykonawcy zadania: naprawa stolików zabiegowych na bloku operacyjnym, postępowanie 

nr  DZPZ/333/127/2020 

 

 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie publiczne 

w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: naprawa stolików zabiegowych na bloku operacyjnym, 

do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:  

 

 
1. Czy Zamawiający może podać, kto jest Producentem stolików Mayo? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że producentem jest Zakład Techniki Medycznej 

"TECH -MED" Sp. z o.o. 

 

2. Czy Zamawiający może określić rok produkcji stolików Mayo oraz udostępnić zdjęcie wadliwej 

części?  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że stoliki mają 8 lat. 

 

 
UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako modyfikację treści 

Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

 

 

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE 

 

Irena Kierzkowska  
             (Podpis osoby uprawnionej) 


